

Новости Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда

8 апреля 2011 г. в отеле «Дон-Плаза» состоялась международная научно-практическая конференция «Совершенствование процессуальных средств защиты экономических прав».

В работе конференции приняли участие председатель ВАС РФ А.А. Иванов, заместители ВАС РФ Т.К. Андреева и В.В. Витрянский, советник Президента РФ В.Ф. Яковлев, председатель Высшего Хозяйственного Суда Украины В.И. Татьков, судья КС РФ Н.С. Бондарь, судьи ВАС РФ, судьи Окружного суда США по Северному округу штата Иллинойс, председатель ФАС Уральского округа И.В. Решетникова, представители высших учебных заведений России, Федеральной антимонопольной службы РФ и др.

В рамках международной научно-практической конференции обсуждались процессуальные средства обеспечения правовой определенности, различные аспекты совершенствования процессуальной формы разрешения гражданских и административных дел по экономическим спорам, взаимодействия гражданского и административного судопроизводства, а также взаимодействия государственного правосудия и досудебных (внесудебных) средств разрешения споров.

Организационное обеспечение проводимых мероприятий осуществлялось Высшим Арбитражным Судом РФ при содействии Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда и Арбитражного суда Ростовской области.